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Proba E,F: Probă scrisă la Fizică B.2 B. Elemente de termodinamică 
  

 
B. SUBIECTUL II – Varianta 023 (15 puncte) 

Rezolvaţi următoarea problemă: 
O cantitate egală cu mol25,0=ν  de azot molecular ( g/mol28

2
=Nµ ), considerat gaz ideal, aflat iniţial în 

starea 1, în care volumul este 4,11 =V , este încălzit la volum constant până la dublarea temperaturii, 
ajungând în starea 2,  iar apoi este comprimat la temperatură constantă până în starea 3 în care volumul  
este jumătate din valoarea iniţială. Determinaţi: 
a. masa unei molecule de azot; 
b. numărul de molecule de gaz din unitatea de volum în starea 2; 
c. valoarea densităţii gazului în starea 3; 
d. variaţia relativă a presiunii între stările 1 şi 3. 
 


